



## ***Запропонована програма діяльності Союзу українських студентів Німеччини (СУСН) на 2011- ий робочий рік***

**(можливі зміни та доповнення)**

**Запропонована Управою СУСНу 2010-11 рр.**

**Підготована та оформлена Головою СУСНу 2010-11  
Меланією Ливкою**

**Розглянута і доповнена Управою СУСНу 2010-11  
на засіданні Управи від 15.02.2011**

**Ще раз доповнена і уточнена секретарем Олександром Івасюк  
та Головою СУСНу 2010-11 Меланією Ливкою від 12.03.2011**

	<u>УПРАВА СУСНУ</u>	<u>ПРЕДСТАВНИЦТВА СУСНУ</u>	<u>ІНФО-СУСН</u>
<b>Лютий 2011 р.</b>	<p><b>Управа СУСНУ</b> бере участь у святкуванні 10-річного ювілею єпископства <b>Владики</b> українських католиків Німеччини та Скандинавії <b>П. Крика</b></p> <p>ЗУСТРІЧ <b>Управи</b> з Генконсульством у Мюнхені (17-го лютого 2011 р.) по обговоренню співпраці</p>	<p><b>СУСН-Ганновер:</b> український вечір для німецьких прихильників України у співпраці з Штудентенверк м. Ганновер</p> <p><b>Контактний пункт</b> <b>Кельн:</b> Штампіші (керівництво Андрій Манжелей та Петро Ломпас); зустрічі для перегляду футболу за участі української сторони та боїв боксерів Кличків.</p> <p><b>СУСН-Нюрнберг</b> підтягується з штампішами та зустрічами з культурною програмою (керівництво контактна особа СУСНУ в представництві Нюрнберг Вікторія Левинська)</p> <p><b>СУСН-Майнц:</b> Штампіш та решта представницьких зустрічей і заходів (керівництво Вікторія Соха)<sup>1</sup></p>	<p>Інформаційна підтримка акції збору коштів на <b>лікування Тані Мацюк</b> з Івано-Франківська</p>
<b>Березень 2011 р.</b>	<p><b>Управа та СУСН-Мюнхен:</b> вечір з нагоди <b>80-річчя Емми Андіївської</b> (письменниці та художниці) — у співпраці з Генконсульством у Мюнхені, ОУЖ, ПЛАСТОМ та товариством “Україна” (керівництво від СУСНУ-Мюнхен та Управи Світлана Бережанська, Меланія Ливка та Олександра Івасюк)</p> <p><b>Управа:</b> воркшоп Управи про</p>	<p><b>СУСН-Мюнхен:</b> Штампіш разом з <i>ForumNet Ukraine</i> (Сергій Самчишин від СУСНУ-Мюнхен)<sup>2</sup></p> <p><b>СУСН-Мюнхен в оргкомітеті</b> музичного супроводу молодіжних Служб Божих та зустрічей молоді у співпраці з українським греко-католицьким центром в Мюнхені та сестрою Є. Герасим (керівництво від СУСНУ Світлана Бережанська)<sup>3</sup></p> <p><b>СУСН-Мюнхен:</b> уроки історії: пропозиція подорожі в <b>Дахау</b> (концтабір, замок Дахау та околиці, 05.03.2011) — залежно</p>	<p>Реклама та інфо-підтримка проекту <b>“Чаювання по-англійськи”</b> СУСНиків з Мюнхена (див. подію за квітень)</p>

1 Штампіші не вписані щомісяця, оскільки регулярно повторюються в представництвах СУСНУ

2 По можливості повторюватимуться

3 Повторюватимуться щомісячно (першої п'ятниці місяця)

	<p>функціонування структури організації у співпраці з крилом Управи СУСНУ 2004-08 СУСНУ (місце проведення: Мюнхен) (керівництво Леся Шрамко та ін.)</p> <p><b>Управа та вебкоманда СУСНУ: воркшоп по роботі з новою веб, 30-те або 31-ше березня 2011 р. СУСНУ (керівництво від СУСНУ-Мюнхен та крила Управи СУСНУ 2006-09 Павло Бішко)</b></p>	<p>від наявності бажаючих (керівництво від СУСН-Мюнхен Нік Коль)</p> <p><b>СУСН-Мюнхен та Управа</b> (за ініціативи представництва Мюнхен) стартування всеСУСНівського проекту <b>“Розкажи про Україну?”</b> (письмових та творчих робіт). Керівництво від СУСНУ-Мюнхен Оксана Мельник</p>	<p>Інфо-підтримка всеСУСНівського проекту <b>“Розкажи про Україну?”</b></p>
<b>Квітень 2011 р.</b>	<p><b>Управа:</b> у плануванні участь в конференції <b>СУСТА 8-10 квітня 2011 р. (Союз українських студентських товариств Америки)</b> в Філадельфії (США)</p> <p><b>СУСН-Управа та СУСН-Мюнхен:</b> у плануванні українсько-німецького заходу з виставкою фоторобіт, присвяченого <b>25-річчю Чорнобиля</b> (співпраця з іншими зацікавленими організаціями та Генконсульством в м. Мюнхен)</p> <p><b>СУСН вітає DJO</b> (Deutsche Jugend in Europa e.V.) з 60-річчям існування та діяльності</p>	<p><b>СУСН-Мюнхен: Екскурсія для СУСНіків літературними архівами УВУ</b> (Українського вільного Університету) (керівництво від СУСНУ-Мюнхен <b>Катерина Проскура</b>)</p> <p><b>СУСН-Мюнхен:</b> Подорож СУСНівців Мюнхена Баварією: <b>Ліндергоф. 17.04.11</b> (від СУСНУ-Мюнхен Нік Коль)</p> <p><b>СУСН-Мюнхен:</b> стартування проекту англійського клубу в СУСНіків з Мюнхена <b>“Чаювання по-англійськи”</b> у співпраці з п. Марією Ковалишин від <i>Об'єднання українських жінок</i> (керівництво від СУСНУ-Мюнхен Оксана Мельник)</p>	<p>Інфо-підтримка проекту СУСНіків <b>“Wirtschaftstag der Ukraine”</b> (див. листопад 2011)</p> <p>Інфо-підтримка всеСУСНівського проекту <b>“Розкажи про Україну?”</b></p> <p>Інфо-підтримка <b>виставки фотографії і графіки “Ukraine. Wiedersehnsucht.”</b> Оксани Кизимчук з Майнцу</p> <p>Інфо-підтримка та реклама заходу партнерів СУСНУ, присвяченого <b>25-річчю Чорнобиля</b></p>
<b>Травень 2011 р.</b>	<p><b>Управа і СУСН-Мюнхен:</b> SUSN-New Website Презентація нової веб</p>	<p><b>СУСН-Мюнхен:</b> Подорож СУСНівців Мюнхена баварськими містами: <b>Вюрцбург</b> (керівництво від СУСНУ-Мюнхен Нік Коль)</p>	<p>Акція інфо-підтримки та реклами <b>нової веб СУСНУ</b></p>

	<p><b>СУСН-Мюнхен та Управа СУСНУ:</b> Весняна вечірка <i>СУСНУ</i> (кінець травня: у поєднанні з презентацією нової веб!). Оксана Мельник, Володимир Красюк та Сергій Самчишин (розважальна частина).</p> <p><b>Управа та СУСН-Мюнхен:</b> можлива зустріч з <b>Оксаною Забужко<sup>4</sup></b> в м. Мюнхен (у співпраці з forumNet Ukraine)</p>	<p><b>Контактний пункт СУСНУ Саарбрюкен:</b> у плануванні зустріч українських студентів та молоді, презентація СУСНУ (керівництво Олеся Ковальчук)</p> <p><b>СУСН-Мюнхен:</b> одноденний похід СУСників та друзів (укр. та інтернаціональних) у гори, <b>22ге травня 2011 р.</b> Керівництво від СУСНУ-Мюнхен Сергій Самчишин</p>	<p>Інфо-підтримка проекту СУСників <b>“Wirtschaftstag der Ukraine”</b></p> <p>Інфо-підтримка все-СУСНівського проекту <b>“Розкажи про Україну?”</b></p> <p>Інфо-підтримка виставки <b>фотографії і графіки “Ukraine. Wiedersehnsucht.”</b> Оксани Кизимчук з Майнцу</p>
<b>Червень 2011 р.</b>	<p><b>Управа та СУСН-Мюнхен</b> (координаторський склад): воркшоп <b>“Що таке Генеральний З'їзд і з чим його їдять :-)”</b> (керівництво Меланія Ливка, Леся Шрамко та Галина Богдан)</p> <p><b>СУСН-Мюнхен, СУСН-Майнц та Управа:</b> Воркшоп для членів СУСНУ <b>“Aufstiegswege auf den deutschen Arbeitsmarkt”</b> у співпраці з <i>Vormaxx</i> та <b>Алюмні СУСНУ А. Довганюком</b> (керівництво проектом від СУСНУ Оксана Мельник з Мюнхена та Лана Лисак з Майнцу)</p>	<p><b>СУСН-Мюнхен:</b> воркшоп <b>ІКК частина II</b> (міжкультурні компетенції для СУСН-студентів) для СУСників при ЛМУ (керівництво від СУСНУ-Мюнхен Оксана Мельник)</p> <p><b>СУСН-Майнц:</b> виставка <b>фотографії і графіки “Ukraine. Wiedersehnsucht.”</b> Оксани Кизимчук та представництва Майнц — старт і відкриття проекту <b>28-го червня</b> (керівництво від СУСНУ-Майнц Оксана Кизимчук та Лана Лисак)<sup>5</sup>.</p> <p><b>СУСН-Мюнхен:</b> вже традиційна прогулянка в гори СУСників та друзів і української молоді Мюнхена у <b>співпраці з о. Дмитриком</b> з української греко-католицького центру в Мюнхені. Керівництво від СУСНУ-Мюнхен Світлана Бережанська</p>	<p>Інфо-підтримка проекту СУСників <b>“Wirtschaftstag der Ukraine”</b></p> <p>Інфо-підтримка виставки <b>фотографії і графіки “Ukraine. Wiedersehnsucht.”</b> Оксани Кизимчук з Майнцу</p> <p>Інфо-підтримка все-СУСНівського проекту <b>“Розкажи про Україну?”</b></p>
<b>Липень 2011 р.</b>	Стартування робочої підготовки Управи та	<b>СУСН-Мюнхен</b> (запрошені найближчі представництва):	Інфо-підтримка проекту СУСників <b>“Wirtschaftstag</b>

4 У плануванні зістріч СУСників з Віталієм Тимощуком із баварської футбольної збірної. Деталі буде повідомлено згодом.

5 Можливі повторення виставки Оксани Кизимчук в м. Мюнхен та інших представництвах СУСНУ в кінці 2011 р. та навесні 2012 р.

	координаторського складу до <b>37-го Генерального з'їзду</b> ( жовтень 2011 р.)	<p><b>вечірка Івана Купала</b> в Мюнхені на річці Ізар: гриль на Ізарі. Керівництво від СУСНУ-Мюнхен та Управи СУСНУ Володимир Красюк та Сергій Самчишин</p> <p><b>СУСН-Гамбург:</b> у плануванні українське культурне свято (керівництво від СУСН-Гамбург Оксана Марискевич та Оксана Корнієнко)</p>	<p><b>der Ukraine”</b></p> <p>Інфо-підтримка всеСУСНівського проекту <b>“Розкажи про Україну?”</b></p>
<b>Серпень 2011 р.</b>	<p><b>Управа, КО, координаторський склад та члени СУСНУ: зустріч координаторів СУСНУ</b> у поєднанні з <b>всеСУСНівським дводенним походом у гори</b> (керівництво від Управи та СУСНУ-Мюнхен Сергій Самчишин)</p>	<p><b>СУСН-Мюнхен:</b> святкування Дня незалежності України за застіллям в Англійському городі (Енглішергартен) в Мюнхені, 24 серпня 2011 р. Керівництво від СУСНУ-Мюнхен Сергій Самчишин та Володимир Красюк</p> <p><b>СУСН-Мюнхен</b> у оргкомітеті паломницької подорожі українців до Люрду в серпні 2011 р. Участь СУСНіків з Мюнхена у паломництві до Люрду (у співпраці з українською греко-католицькою церквою міста Мюнхен та с. Єленою Герасим). Керівництво від СУСНУ-Мюнхен та Управи СУСНУ Світлана Бережанська</p>	<p>Стартування реклами та інфо-підтримки <b>37-го Генерального з'їзду СУСНіків</b></p> <p>Інфо-підтримка проекту СУСНіків <b>“Wirtschaftstag der Ukraine”</b></p> <p>Інфо-підтримка всеСУСНівського проекту <b>“Розкажи про Україну?”</b></p>
<b>Вересень 2011 р.</b>	<p><b>Управа та СУСН-Мюнхен:</b> у плануванні урочисте святкування Дня незалежності України (у співпраці з іншими українськими організаціями з м. Мюнхен) або підтримка заходів партнерів організації</p> <p><b>Управа, КО та координаторський склад:</b> продовження акції підготовки до <b>37-го</b></p>	<p><b>СУСН-Мюнхен:</b> одноденний похід СУСНіків у гори (з українськими та інтернаціональними друзями СУСНУ). Керівництво від СУСНУ-Мюнхен Сергій Самчишин та Володимир Красюк</p> <p><b>СУСН-Мюнхен:</b> пропозиція тематичної екскурсії містом Мюнхен <b>“Гітлерівський Мюнхен”</b> - в рамках серії уроків історії та подорожей в СУСНі (керівники проекту від СУСНУ-Мюнхен Нік Колль та</p>	<p>Реклама та інфо-підтримка <b>37-го Генерального з'їзду СУСНіків</b></p> <p>Інфо-підтримка проекту СУСНіків <b>“Wirtschaftstag der Ukraine”</b></p> <p>Інфо-підтримка всеСУСНівського проекту <b>“Розкажи про Україну?”</b></p>

	Генерального З'їзду	Меланія Ливка)	
Жовтень 2011 р.	Управа, КО, координаторський склад та СУСНики з інших представництв: 37-ий Генеральний з'їзд та всеСУСНівські "гуляння": знайомства, тренінги, вечірка, екскурсія містом Мюнхен), оголошення результатів проекту "Розкажи про Україну"	Мюнхен: 37-ий Генеральний з'їзд СУСНу та всеСУСНівські "гуляння": знайомства, тренінги, вечірка, екскурсія містом Мюнхен), оголошення результатів проекту "Розкажи про Україну": зустрічає Управа СУСНу та представництво Мюнхен	Реклама та інфо-підтримка 37-го Генерального з'їзду СУСНиків  Інфо-підтримка проекту СУСНиків "Wirtschaftstag der Ukraine" Інфо-підтримка всеСУСНівського проекту "Розкажи про Україну?"
Листопад 2011 р.	Конференція від СУСНу: Wirtschaftstag der Ukraine: Chancen und Herausforderungen (разом з ярмаркою кар'єри) (керівництво від СУСНу Сергій Маїло від Лузанни та СУСНу-Мюнхен, Лана Лисак від СУСНу-Майнц та Ярина Латик від контактного пункту СУСНу в Кельні)		Інфо-підтримка все-СУСНівського проекту "Wirtschaftstag der Ukraine: Chancen und Herausforderungen"
Січень 2012 р.	СУСН-Мюнхен та Управа: співорганізація та участь СУСНу (презентація СУСНу німецькій громадськості) у всенімецькій конференції "Interkulturalität und Interconfessionalität" від IKK-Beratungsstelle LMU в м. Мюнхен		